УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры и спорта Липецкой области

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель правления ЛОО ООО «Федерация компьютерного спорта России»

К.Д. Казакова

Д.С. Сапронов

СОГЛАСОВАНО:

Директор государственного бюдаетного реждения Липецкой области «Центру азвития и фониторинга физической плинецкой области (Дентру в принецкой области (Дентру в принецкой

О.С. Решитько

положение

о проведении Регионального фестиваля по компьютерному спорту «Жемчужина Черноземья»

Липецкая область 2025



1. Общие положения

Региональный фестиваль по компьютерному спорту «Жемчужина Черноземья» (далее - Фестиваль) проводится на основании Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2025 год и в соответствии с действующими Правилами вида спорта «Компьютерный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 30.04.2020 г. № 353 (далее — Правила), настоящим Положением и Техническими правилами.

Фестиваль проводится с целью:

- развития компьютерного спорта на территории Липецкой области;
- пропаганды здорового образа жизни и правильного подхода к тренировочному процессу в рамках занятий компьютерным спортом среди молодежи;
 - организации активного досуга молодежи;
 - создания комплекса соревнований по компьютерному спорту;
- выявления сильнейших сборных команд и спортсменов Липецкой области и Черноземья по компьютерному спорту.

Обработка персональных данных участников Фестиваля осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

2. Руководство проведением Фестиваля

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет Министерство физической культуры и спорта Липецкой области (далее – МФКС Липецкой области).

Полномочия МФКС Липецкой области, как организатора Фестиваля осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственная организация и проведение Фестиваля возлагается на Липецкое областное отделение общероссийской общественной организации «Федерация компьютерного спорта России» (далее — ФКС ЛО) и на главную судейскую коллегию (далее — ГСК), ФКС ЛО. Судейскую коллегию возглавляют главный судья и главный секретарь. Решения судейской коллегии оформляются протоколами за подписью главного секретаря и главного судьи.

Главный судья Фестиваля: Попов Егор Евгеньевич - 2 судейская категория. Контактный телефон: 8-950-803-18-02.

Главный секретарь Фестиваля: Мартышов Артемий Михайлович - 2 судейская категория. Контактный телефон: 8-900-591-45-12.

3. Время и место проведения Фестиваля

Фестиваль проводится в г. Липецке с 22 сентября по 19 октября.



Регистрация: по 6 октября 2025 года в формате онлайн.

Отборочный этап: 11 – 13 октября 2025 года в формате онлайн.

Финальный этап: 18-19 октября 2025 года проводится в очном формате LAN в г. Липецк (точное место проведения будет указано не позднее 13 октября в официальной группе ВКонтакте - https://vk.com/resf48).

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению этапов Фестиваля в указанные сроки и (или) в указанном формате и месте, организаторы Фестиваля могут изменять сроки проведения и (или) формат и место проведения соответствующих этапов.

4. Требования к участникам и порядок их допуска

К Фестивалю допускаются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации и за её пределами, достигшие 14 лет на 22 сентября 2025 года

ФКС ЛО сохраняет за собой право не допустить до Фестиваля или отстранить от Фестиваля команду, если названия команды:

- защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);
- сходны или идентичны названиям других команд, участвующим в Фестивале;
 - имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Участники Фестиваля обязаны:

- соблюдать Технические правила и Положение;
- предоставлять организатору достоверную информацию о себе;
- давать интервью и комментарии к матчам, запланированные и согласованные с судейской коллегией и/или организатором Фестиваля;
- придерживаться общепринятых норм поведения, проявлять уважительное отношение к официальным лицам, судьям, зрителям, представителям прессы, а также к другим участникам Фестиваля;
- подчиняться требованиям организаторов и решениям судьи, если они не противоречат настоящему положению, правилам компьютерного спорта России и техническим правилам Фестиваля;
 - придерживаться принципов честной спортивной борьбы.

Организаторы сохраняют за собой право не допустить до Фестиваля участников, если названия их команды защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);

- сходны или идентичны названиям других команд, участвующим в Фестивале;
 - имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Члены Оргкомитета Фестиваля, судьи Фестиваля и иные официальные лица Фестиваля не могут являться Участниками Фестиваля.

Been fr

5. Программа Фестиваля

Начало Фестиваля: 10:00 МСК

Подробное расписание публикуется на интернет-ресурсах ФКС ЛО по окончании регистрации.

Фестиваль проводится по дисциплине «боевая арена» (Dota 2). Дисциплина является командной. Состав команды: 6 человек, включая 5 человек основного состава и 1 замену.

6. Условия проведения Фестиваля

ФКС ЛО имеет право изменить Технические правила Фестиваля и опубликовать изменения на своих информационных ресурсах.

Решения по спорным ситуациям выносятся исключительно ГСК.

Участники не должны проявлять оскорбительное и неуважительное поведение, сквернословить, грубо выражаться, заниматься рассылкой спама, мошенничать и вести любую другую противоположную деятельность. Нарушение этого правила может повлечь применение к нарушителю санкций от предупреждения до дисквалификации, в зависимости от количества и частоты сообщений на усмотрении ГСК.

Участникам запрещается демонстрировать оскорбительное и дискриминационное поведение. Участник, ставший свидетелем подобного поведения, должен уведомить об этом судью.

Жалобы, связанные с судейством и организацией матчей, подаются в произвольной письменной форме Главному судье Фестиваля в течение 30 минут после окончания матча. Жалоба рассматривается ГСК Фестиваля в течение суток после подачи заявления.

Вопросы, неурегулированные Техническими правилами и положением Фестиваля, разрешаются ГСК Фестиваля согласно правилам компьютерного спорта.

7. Награждение

По итогам Финального этапа Фестиваля в каждой из дисциплин будут выявлены победители и призеры.

Команда, занявшая 1 место, награждаются кубком, медалями и дипломами. Команды, занявшие 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами.

В призовой фонд могут быть включены награды и призы от спонсоров и партнеров Фестиваля.

ФКС ЛО обязуется передать награды победителям и призерам в течение 60 дней после окончания Фестиваля. Призы и награды передаются участнику, указанному в протоколе Фестиваля при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

8. Подача заявок на участие

Meny

Заявки на участие в Фестивале принимаются через специальную форму не позднее 6 октября 2025 года. Информация об организаторах Фестиваля и форме заявки размещается в официальной группе ВКонтакте https://vk.com/resf48.

Каждый спортсмен обязан по требованию предоставить в комиссию по допуску:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис обязательного медицинского страхования;
- сертификат РУСАДА.

Команды, не предоставившие документы до окончания работы комиссии по допуску к Фестивалю не допускаются.

Ответственный за получение предварительных заявок: Попов Егор Евгеньевич, 8-950-803-18-02.

9. Финансовые расходы

Оплата работы судейского аппарата, обслуживающего персонала, дипломы, кубки и медали для награждения победителей и призеров Фестиваля, а также прочие расходы по организации и проведению Фестиваля за счет средств ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Расходы на проезд, питание, проживание, за счет командирующих организаций.

10. Меры безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути и во время проведения соревнований.

11. Порядок и условия подачи заявления, протеста, аппеляции



В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей на виде программы или при возникновении каких-либо вопросов, участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением. Заявление делается в письменной форме непосредственно в ходе Соревнования соответствующему старшему судье на виде программы не позднее, чем через 15 минут после обнаружения нарушения Положения или Технических правил.

Если участник либо представитель команды не удовлетворен принятым ГСК решением по заявлению, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после оглашения решения старшего судьи на виде программы на почту cyber.sport.lipetsk@gmail.com. В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения и Технических правил, которые, по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команды.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в соревнованиях, а представителя команды удалить за пределы места проведения соревнований.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы ГСК, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

Данное положение является официальным вызовом на Фестиваль

ОРГКОМИТЕТ

